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Děti  věnovaly  100  000  korun  na  pomoc  seniorům  z  Domova  sv.  Karla
Boromejského v pražských Řepích

Částku 100 000 korun načetli děti a dospívající z charitativního projektu Čtení pomáhá Domovu
sv. Karla Boromejského v Praze - Řepích. Peníze budou použity na zakoupení pojízdné vany,
která zajistí komfort nepohyblivým seniorům z Domova při provádění běžné hygieny. 

Nápis v logu Domova sv. Karla Boromejského napovídá, jaké je jeho poslání - „Domov čtyř světů -
jeden druhému darem".  Lékařský tým a rehabilitační pracovníci zde pečují o  staré a nemocné
lidi,  o které se nemůže starat  jejich rodina,  nebo kteří  svou rodinu vůbec nemají.  Domov funguje
současně jako Oddělení výkonu trestu pro ženy. Pacientům pomáhají tedy také odsouzené ženy, jež
se snaží změnit a napravit svůj dosavadní život, pracují v kuchyni, na zahradě, v prádelně, uklízejí
pokoje a mají možnost se zde vzdělávat. Čtvrtý svět tvoří řádové sestřičky boromejky. Ty se starají
o kostel a poskytují nemocným duchovní útěchu.

Čtyři  světy  jednorázově  podpořily  také  děti  zapojené  do  charitativního  projektu  Čtení  pomáhá.
Domovu svým čtením připsaly částku 100 000 korun. „Díky této podpoře můžeme pro nepohyblivé
babičky a dědečky zakoupit novou pojízdnou vanu a usnadnit jim tak sprchování a provádění běžné
hygieny.  To  je  pro  ně  totiž  při  jejich zdravotním  stavu  velmi  náročné.  Jsme  rádi,  že  ani  děti
a dospívající  nezapomínají  na pomoc starým a nemocným lidem,"  říká Monika Straková,  která se
v Domově sv. Karla Boromejského stará o fundraising, kulturu a komunikaci s dárci.

Do Čtení pomáhá je zapojeno přibližně 200 000 dětí a dospívajících z celé České republiky (a v rámci
České školy bez hranic také ze zahraničí). Ty za každou přečtenou knihu z daného seznamu četby
získávají  kredit  50  korun.  Peníze  si  však  nenechávají  pro  sebe,  ale  věnují  je  na  některý
z charitativních počinů. Výběr dobročinných akcí se pravidelně mění a doplňuje. 

***
Projekt  Čtení  pomáhá, podporuje čtenářství  a zároveň umožňuje  dětem a mládeži  podílet  se na
charitativní činnosti. Děti jsou k četbě motivovány finanční odměnou 50 korun, kterou však nezískávají
pro sebe, ale věnují  ji  na charitu. Každý rok se tak různým nadacím rozdělí  až 10 miliónů korun.
O tom, kdo pomoc obdrží,  rozhodují právě dětští čtenáři. Každý z čtenářů, který se zaregistruje na
webových  stránkách  projektu,  přečte  některou  z  doporučených  knih  a  správně  zodpoví  kontrolní
otázky k dané knize, získává kredit 50 korun. Ten pak věnuje na některou z nabízených konkrétních
charitativních  akcí.  Charity  navrhují  oslovené  dobročinné  organizace  a  partneři  projektu.  Knihy
zařazené do projektu byly vybírány v celorepublikové anketě o nejlepší dětskou knihu. V odborné
porotě, která knihy navrhovala, byly osobnosti, jako je Zdeněk Svěrák, Marek Eben, Alena Ježková,
Jiří Dědeček a Martin Roman. Další knihy na seznam postupně přibývají. Iniciátorem a donátorem
projektu je Martin Roman. 

Webové stránky projektu: www.ctenipomaha.cz
Facebook: http://www.facebook.com/ctenipomaha
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